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問 22 あなたは、発達障がい（※）のある人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だ

と思いますか。（○は３つ以内） ※上位 6項目

※「発達障がい」…自閉症、注意 欠陥
け っ か ん

多動性障害、学習障害など対人関係、行動、学習等において発達の 偏
かたよ

りに

よる困難性がある障がい

６ 子どもの人権について

問 23 子どもの人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

（○は３つ以内） ※上位 5項目

子どもの権利条約（児童の権利に関する条約）についてご存知ですか？

この条約の内容は子どもを大人と同じ社会の構成員として認めるとともに、父母等の子どもに対する責任

や家族の役割の重要性について規定しており、以下の４つに大きく分けられます。

・生きる権利（病気やけがをしたら、治療を受けられることなど）

・参加する権利（自由に意見を表したりすることができ、子どもの発達に応じて意見が考慮されることなど）

・守られる権利（あらゆる種類の虐待や搾取から守られることなど）

・育つ権利（教育を受け、休んだり遊んだりできること、考えることや信じることの自由が守られて自分ら

しく生きることができることなど）

このような権利が子どもにはあるとされている一方で、いじめや虐待などで子どもの権利が必ずしも守ら

れていないのが現状です。
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問 24 あなたは、子どもの人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

（○は３つ以内） ※上位 7項目

７ 高齢者の人権について

問 25 高齢者の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

（○は３つ以内） ※上位 5項目

問 26 あなたは、高齢者の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

（○は３つ以内） ※上位 5項目
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問 23 子どもの人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。
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子どもの権利条約（児童の権利に関する条約）についてご存知ですか？

この条約の内容は子どもを大人と同じ社会の構成員として認めるとともに、父母等の子どもに対する責任

や家族の役割の重要性について規定しており、以下の４つに大きく分けられます。

・生きる権利（病気やけがをしたら、治療を受けられることなど）

・参加する権利（自由に意見を表したりすることができ、子どもの発達に応じて意見が考慮されることなど）

・守られる権利（あらゆる種類の虐待や搾取から守られることなど）
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８ 外国人の人権について

問 27 鳥取県で暮らす外国人の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなこと

ですか。（○は３つ以内） ※上位 5項目

問 28 あなたは、外国人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

（○は３つ以内） ※上位 5項目

多文化共生の社会づくりについて～外国人が暮らしやすいまちづくり～

　　今日、鳥取県には、中国、韓国、フィリピンなどアジア地域をはじめ、60 カ国以上、約３，８００

人もの外国人の方々が生活されており、海外からの観光客も増加しています。

　一方、言葉や社会制度、文化・習慣の違いから日本の生活に困難が生じたり、国籍の違いによる偏見

や差別も根強く残っている実情もあります。

　近年、国籍や民族が異なる人々が互いの文化を認め、尊重し、対等な関係を築いていこうとする多文

化共生の社会づくりを展開しています。外国人の方が安心して暮らしていけるよう鳥取県国際交流財団

では、国際交流コーディネーターの配置、日本語クラスの運営、専門通訳（医療・コミュニティ通訳）

ボランティアの派遣、各種交流イベントの開催など様々な事業を行っています。

問合せ先：鳥取県国際交流財団 電話０８５７－３１－５９５１

 ファクシミリ０８５７－３１－５９５２
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